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PYTANIA I ODPOWIEDZI  

DO OGŁOSZENIA O UDZIELANYM ZAMÓWIENIU 

 

 

Zamawiający - Politechnika Gdańska Wydział Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki informuje, że w dniu  

22.09.2021r. wpłynęły pytania do postępowania na przedłużenie licencji programu CST na potrzeby Wydziału 

Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki Politechniki Gdańskiej, na które zamawiający udziela odpowiedzi: 

 

Pytanie 1: 
Oprogramowanie CST obecnie jest oferowane przez firmę Dassault Systemes i nosi nazwę handlową 3DS Simulia 

CST Studio Suite. Czy należy rozumieć, że przedmiotem postępowania jest ten produkt w wersji badawczej 

(Research)? 

Odpowiedź: Tak, przedmiotem postępowania jest ten produkt w wersji badawczej (Research). 

Pytanie 2: 
Licencja badawcza na oprogramowanie 3DS Simulia CST Studio Suite Research występuje wyłącznie w wersji 

sieciowej (concurrent) i obejmuje dowolną liczbę instalacji w jednej sieci lokalnej, przy czym jednocześnie może być 

uruchomiona liczba frontendów i procesów zależna od liczby stanowisk objętych licencją, nadzorowane jest to przez 

serwer licencji. Jak w związku z powyższym należy rozumieć zakres oferowanego produktu: 

a. 3 roczne licencje 5-stanowiskowe dla trzech różnych sieci lokalnych? 

b. Licencja 5 stanowiskowa dla jednej sieci lokalnej roczna na 3 kolejne lata następujące po sobie? 

c. Licencja dla jednej sieci lokalnej, roczna, obejmująca co najmniej 15 stanowisk? 

 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, zgodnie z pkt 2 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia, aby była to 

licencja dla jednej sieci lokalnej, roczna, na co najmniej 15 stanowisk. 

Pytanie 3: 
Zamawiający powołuje się na posiadaną licencję, która wygasa w dniu wolnym od pracy następującym bezpośrednio 

po dniu składania ofert, co ze względu na spodziewany czas potrzebny na rozstrzygnięcie postępowania, podpisanie 

umowy i wypełnienie wymagań niezbędnych do uruchomienia licencji uniemożliwia realizację dostawy w postaci 

nieprzerwanej kontynuacji działania licencji. Dodatkowo w przypadku wskazania, że Zamawiający ma na myśli 

wariant wskazany w Pytaniu 2, punkt c. jest to zmiana (rozszerzenie) produktu. Z powyższych względów jedyną 

możliwością przedłużenia licencji jest w tym wypadku zatrzymanie dotychczasowej licencji oraz uruchomienie nowej 

licencji po rozstrzygnięciu postępowania i podpisaniu umowy w terminie określonym umową. Prosimy o 

potwierdzenie, że Zamawiający akceptuje takie rozumienie przedłużenia licencji będącego przedmiotem 

postępowania. 

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje takie rozumienie przedłużenia licencji będącego przedmiotem postępowania. 



 
 

Pytanie 4: 
Uruchomienie licencji jest możliwe wyłącznie po podaniu przez Zamawiającego adresu (adresów) MAC ID 

komputera (komputerów), na którym (których) zostanie zainstalowany serwer licencji oraz adresu (adresów) e-mail, 

na który (które) Wykonawca zapewni dostarczenie pliku (plików) z kluczem (kluczami) licencji. W związku z 

powyższym prosimy o uwzględnienie tego w projekcie umowy w punkcie dotyczącym terminu realizacji umowy 

(dostawy) i w definicji terminu dostarczenia przedmiotu oferty w formularzu ofertowym, poprzez np. poprzez zapis: „w 

terminie do ……… dni roboczych od podpisania umowy i podania przez Zamawiającego adresu MAC ID komputera, 

na którym zostanie zainstalowany serwer licencji oraz adresu e-mail, na który Wykonawca zapewni dostarczenie 

pliku z kluczem licencji”. 

Odpowiedź: Ze względu na proponowaną formę przedłużenia licencji, zamawiający akceptuje możliwe wydłużenie 

terminu realizacji umowy, które będzie wynikało z konieczności odpowiedniego przygotowania infrastruktury przez 

Zamawiającego. 

Pytanie 5: 

Licencja roczna na oprogramowanie 3DS Simulia CST Studio Suite Research jest objęta pełnym wsparciem 

technicznym przez cały okres trwania licencji, dlatego prosimy o usuniecie z projektu umowy zapisów związanych z 

gwarancją. 

Odpowiedź: Zamawiający wprowadzi zmianę wzoru oferty oraz projektu umowy w tym zakresie. 

Pytanie 6: 

Prosimy o zmniejszenie wysokości kary umownej określonej w projekcie umowy §5, ust. 1, pkt. a) do wysokości 

0,2% za każdy dzień zwłoki. 

Odpowiedź: Zamawiający zmniejszy w projekcie umowy §5, ust. 1, pkt. a) wysokość kary do wysokości 0,2% za 
każdy dzień zwłoki.  
 
W związku z udzieloną odpowiedzią zamawiający zmienia treść wzoru oferty oraz wzoru umowy będącego 
załącznikami do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu z dnia 21.09.2021r. Zmiany zaznaczono kolorem czerwonym. 
 
Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część ogłoszenia o udzielanym zamówieniu z dn. 21.09.2021 r. oraz mają 
moc wiążącą dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia. 
 
 
 
  
 

Dziekan 
 
prof. dr hab. inż. Jacek Stefański                                                                                                        


